

— 新闻后续 —

### 爱心企业雪中送炭 捐钱捐物助白血病童



“这是奥特曼!”昨天上午,在市三院血液科病房,本报曾经多次报道的白血病童小康辉从国美电器广宣部经理常艳萍手中接过玩具,惊喜地叫了起来。这两天,从本报的连续报道了解到小康辉的曲折经历和无钱治病的窘境之后,国美电器发起了给小康辉募捐的行动,筹集到7000多元钱送到孩子的病榻前。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏/文  
晚报记者 王梓/图

### 4000“奥运”、2000“福娃” 郑州人取名“与时俱进”

□晚报记者 刘德华 通讯员 张言

本报讯 昨日,记者从金水公安分局了解到,郑州市取名“奥运”的已突破4000人,取名“福娃”的有2018人。专家预计,随着奥运会临近,2008年会有更多父母为新生儿取名“奥运”和“福娃”。

根据警方的统计,1980年以后出生的孩子中,4个字的名字有1781个,其中包括复姓,在18岁以下人口中比较集中。除了少数民族,郑州还有叫5个字的名字,如金水辖区有4个人起5个字的名字。

### 抗癌明星现身说法 恐惧心理“很要命”

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 在第14个全国肿瘤防治宣传周到来之际,市抗癌协会和市三院联合举办抗癌宣传活动,组织抗癌明星们来到医院与癌症病友交流抗癌经验,增强他们战胜疾病的信心。抗癌勇士们用重生之躯告诉大家——癌症不等于死亡!

市三院肿瘤外科专家刘树林说,抗癌最重要的是克服恐惧心理。据统计,目前死亡的肿瘤病人中,有三成是被“吓”死的。而70%~80%的肿瘤患者有不同程度的心理障碍。除了癌细胞,心理因素正成为扼杀肿瘤病人生命的重要因素。

## 我市今年首场大型人才交流会周末举行

□晚报记者 陈静 通讯员 张会香

本报讯 记者昨日从郑州市人才交流中心获悉,“2008年郑州市首次大型人才交流会”将于4月19日、20日(本周六、周日),在郑州人才大厦举行。

从目前统计结果看,此次参会单位中知名企业较多,且单位性质多样,包括事业单

位、国有企业、全民企业、外资独资、台湾独资、中外合资、股份制、有限责任、私营等近十种企业类型,除来自北京、上海、天津以及省内各大城市的用人单位外,其他仍以郑州市内单位为主,行业涉及房地产、电子电器、机械、电子信息、食品加工、教育、化工、仪器仪表、贸易等20多种行业类别。

本次大会招聘职位较多的有市场营销、管

理类人员、文职类人员、各类技工、财务人员、土建工民建人员、美甲师、医药专业人员、教师、机械专业人员、电气相关专业人员、美工等。

大会对求职个人实行免费入场,大会还设立现场办公处,现场解答有关毕业生就业、人才引进、人事代理等有关政策和办理程序。地址在陇海西路与秦岭路交叉口,咨询电话是68556001、68556002。

## 创业也能先“实习”再上岗

### 郑州成立综合性创业孵化园,相关人员可享全程免费服务

想创业却苦于没经验?不敢“上路”的新手们今后不用担心了,专门用于培养小老板、让没有经验却有创业意愿的市民先模拟创业再走向社会的郑州市创业孵化园示范基地,昨日正式成立,有兴趣的市民可以前往挑项目,听听专家的创业意见。

晚报记者 陈静/文 张翼飞/图



一元按摩理疗店是比较热门的项目。

### 我市首个创业孵化园成立

昨日,郑州市创业孵化园正式成立。它是一个集商贸、服务业、制造业、种养殖业为一体的综合性孵化园。该孵化园将解决下岗失业人员、农民工、大中专院校毕业后未就业的学生们在创业初始阶段的困难,同时也向全社会公开服务,凡是有创业意愿的人,即使不是下岗失业人员,也可以前往寻求帮助,但是只有下岗失业人员可以享受免费创业培训、模拟创业的服务。

昨日下午,首次郑州市创业成果展示与项目交流会在创业孵化园举行,挑选出20个创业好项目,供前来学习取经的市民参考。这些项目都是投资少、风险较小的行业,比较适合普通创业者,如泉钟时尚花生奶,加盟费是1.2万元,再投资4万多元,就可以在街边开个小冷热饮店,由于产品有营养又便宜,深受年轻消费者的欢迎。此外,还有通讯特许营业厅、一元按摩理

疗店、电瓶维修店等,都是从历来创业项目中挑出的比较热门的项目。

对于想创业的下岗失业人员来说,创业初期阶段总会遇到各种各样的问题,其中资金缺乏和缺少经营经验是创业的最大瓶颈,因此,昨日就有百余名市民慕名前来取经。

### 下岗失业人员可免费培训、模拟经营

据悉,凡有创业意向又苦于没有项目和经验的市民,是下岗失业人员的,可凭《再就业优惠证》和身份证,到陇海路上的劳动大厦创业服务办公室填写一份创业申请表,就可以免费参加创业培训,并免费在创业孵化园接受模拟经营培训;是高校毕业生的,如果在毕业后两年内都没有就业者,也可凭毕业证和身份证到劳动大厦创业服务办公室申请。孵化帮扶期一般最长一年,一年内只要受训者觉得自己经营水

平成熟了就可以随时走向社会。其他市民也可以到孵化园咨询政策、挑选项目,但无法享受免费培训和模拟经营等服务。

### 今日还有一天展示会

昨天没有赶上展示会的市民不用担心,今日该园区还有一场创业成果展示会,还会有20家左右创业成功的小老板们“现身说法”,提供创业项目,还有专家组成的诊断室,帮市民创业出谋划策。

郑州市创业孵化园位于嵩山北路与二环支路交叉口向北约200米,有创业意愿的市民可在工作日随时前往咨询了解政策、项目情况。此外,孵化园还将在每个月举行一场大型的项目展示会,供市民现场考察。孵化园还将在一个月内开通创业项目网站,市民不到现场也能挑项目。创业服务咨询电话是67188543、67188005。

## 用我一瓶水 伴您马拉松征程

### ——“七瀑”助跑 2008 郑开国际马拉松

“七瀑”天然水的滋润下,近万名选手和观众尽情享受比赛。

### 清凉解乏 甘冽添劲

今年郑开国际马拉松的8000多名参赛选手中,有年过花甲的老人,也有年仅四五岁的孩童。比赛开始后不久,50岁的业余选手马明伟感觉越来越吃力,满头大汗,脚步开始踉跄,眼看就要坚持不下去了。这时,有人递给他一瓶“七瀑”。马明伟接过,放慢脚步,喝了几口水,稍事调整,然后再次加速。就这样数次反复补充能量,他终于用1小时40分跑完了半程。

“能坚持跑完半程,很不错。多亏了有了那瓶水,要不然我可能会半途放弃。”马明伟庆幸地说。

河南中医学院大二学生张蕾和陈修萱也参加了比赛,他们是一对情侣。张蕾跑过终点后,腿直哆嗦,眼看就要瘫坐下去,幸好有男友及时帮扶,并送上“七瀑”解渴。

“我很高兴能和男友一起参加比赛,这段赛程见证了我们的爱情。我希望郑开马拉

松成为我们爱情历程的一部分,他扶我起来的那一刻和那瓶清凉的“七瀑”将深深铭刻在我的生命记忆里。”张蕾感慨道。

### 轮滑秀场 支持七瀑

“千人轮滑秀”是今年郑开国际马拉松赛上的最大亮点,由“七瀑”天然饮用水冠名赞助,吸引了来自全省各地的近千名轮滑爱好者参加,像这样大规模的轮滑爱好者集体表演,在我国尚属首次。其中最有趣的当属轮滑障碍赛,一瓶瓶“七瀑”密密摆放,组成了一排排非同寻常的障碍物,真有些“沙场点兵”的阵势。

“从来没试过穿越这样的障碍群,在这么多设计精美的矿泉水瓶穿梭,挺新鲜!”来自开封市的轮滑选手吴迪说。

该轮滑赛分为半程马拉松和小马拉松(5公里)两个小项,所有选手都身着由“七瀑”赞助的T恤衫。参加五公里健身轮滑比赛的大多是10岁以下的儿童。最小的轮滑选手周瑶瑶今年才3岁,见到生人还不敢讲话,但她也顺利完成了5公里的路程。

相比之下,半程马拉松轮滑竞争相当激

烈。来自洛阳的17岁小伙子闪虎用了40分钟就滑完了全程,夺得了桂冠。

“这次活动很棒,七瀑水很好喝,我会一直支持郑开马拉松,支持七瀑。”拿着由七瀑天然水提供的奖品,闪虎非常开心。

### 结缘体育 助威奥运

“我们认为体育赛事是花钱的,但体育同时也是生产力,体育赛事对促进经济社会快速发展具有不可低估的价值和意义。郑开国际马拉松比赛完全能够成为推进经济发展和城市崛起的加速器,迅速提升以城市或地区的知名度。正是基于这一点,我们才考虑到赞助这次比赛。”

河南九头崖食品有限公司副总经理连文杰,这样解释企业参与公益活动的出发点。

“七瀑是一个新品牌,虽然品质不错,但仍需要借助各种形式搞营销,让更多的人认识它、了解它、接受它。奥运盛会在即,各种体育活动成为了社会的焦点,通过此次比赛,我们希望‘七瀑’能够结缘体育,搭乘奥运班车,为奥运助威,为奥运添彩!”



3月30日上午,第二届中国郑开国际马拉松比赛正式开跑,吸引了来自全世界25个国家和地区的8792名运动员参与。

作为本次活动的唯一食品赞助商——九头崖集团河南九头崖食品有限公司为大赛提供了充足的食物和清冽的“七瀑”天然饮用水,并独家冠名赞助“千人轮滑秀”活动。在